

# Protokoll der Fachschaftssitzung

Fachschaft Mathematik der TU Darmstadt

10. Dezember 2024

<b>Beginn</b>	17:15 Uhr
<b>Ende</b>	18:23 Uhr
<b>Anwesende</b>	Gonne, Johannes, Nika, Gabriel
<b>Redeleitung</b>	Johannes
<b>Protokoll</b>	Gabriel, Gonne
<b>FSR</b>	<i>Anwesend:</i> Nika, Gonne, Johannes <i>Abwesend:</i> Kate, Daniel

## Termine

Dezember	11.	18:30	<b>FSK</b>
	19.	10:00 – 16:00	<b>Knobelstraße</b>
	19.	18:00	<b>Weihnachtsfeier</b>
Januar	8. – 10.		<b>FaSer</b>
	28.	19:00	<b>Filmeabend Meet &amp; Movie</b>
	31.	15:20	<b>FS-Verein Mitgliederversammlung</b>

## Arbeitsaufträge

**Mailinglisten** (Johannes; nach OWO)

**B-Teile** (Servermenschen; Dezember, I guess)

## **TOP 1: FSK**

Wir sind im Februar wieder dran, die FSK auszurichten. Dafür haben wir einen Raum im Maschinenhaus; die Konferenz beginnt um 18:30 Uhr. Nika wird im Januar nach Leuten für Redeleitung und Protokoll suchen.

Morgen ist wieder FSK, wir suchen hierfür nach Themen. Anscheinend gab es etliche Anträge ohne eingegangene Rechnungen, weswegen wieder Gelder frei geworden sind. Deswegen überlegt die FSK, Dinge für Fachschaften anzuschaffen, womit der Verleihkatalog mit Dingen, die den Fachschaften zur Verfügung stehen, erweitert wird. Dies wird morgen besprochen, es gibt schon eine Liste mit potentiellen Gegenständen.

## **TOP 2: FBR-Bericht**

- Das Präsidium wünscht sich weniger Befangenheiten in Berufungskommissionen, insbesondere weniger Angestelltenverhältnisse.
- Der Dekan findet seine aktuelle Umsetzung der SHK-Situation hin zu längerfristigen Stellen gut und behält die Ausschöpfung der Jahresverträge im Auge.
- Jens Lang kümmert sich um den nächsten Zweijahresbericht des Fachbereichs.
- Robert Haller und Moritz Egert wird zu ihrem Athenepreis für digitale Lehre, der ihnen für das ISem verliehen wurde, gratuliert.
- Es gibt ein neues Onboardingprogramm für internationale Studis. Aufgrund der Erfahrung, dass freiwillige Angebote nicht wahrgenommen wurden, wurde vieles davon dieses Jahr vom Fachbereich als verpflichtend kommuniziert.
- In den LaG-Prüfungsordnungen 2017 und 2023 wurde Mathe im Kontext in den mathematischen Ergänzungsbereich aufgenommen.
- Die Studienordnung des Joint Bachelors wurde besprochen und "Einführung in die Programmierung" wurde in den Wahlpflichtbereich aufgenommen.
- Stephanie Hasse berichtet, dass das Personalbüro genauso wie das Studienbüro vom 23.12. bis 05.01. in Winterpause seien.

## **TOP 3: Vertraulicher B-TOP**

Weitere Informationen zu diesem Thema stehen im B-Teil.

## TOP 4: Studibefragung Fragenformulierung

Am 16. Januar um 11 Uhr hat unser Fachbereich einen Termin zusammen mit der HDA, um die fachbereichsspezifischen Fragen der Studierendenbefragung 2025 zu formulieren. Unsere Studienkoordinatorin Cornelia hat der Fachschaft angeboten, dort dabei zu sein, und im Protokoll unserer Sitzung vom 16.11. haben wir schon Themen gesammelt, zu denen wir Fragen stellen möchten.

Johannes geht dorthin. Wenn du mitwirken magst, melde dich bei [johannes@mathebau.de](mailto:johannes@mathebau.de).